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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  

ΘΕΜΑ: «Επείγουσες ρυθμίσεις με αμφίβολα αποτελέσματα» 

  

Ψηφίστηκε στην Βουλή, παρά τις αντιδράσεις των Γεωτεχνικών Δημοσίων Υπαλλήλων, 

το νομοσχέδιο με τίτλο «Επείγουσες ρυθμίσεις για τη στήριξη του πρωτογενούς τομέα 

και την αντιμετώπιση της ζωονόσου της ευλογιάς», για το οποίο η πολιτική ηγεσία του 

ΥΠΑΑΤ πανηγυρίζει ότι θα οδηγήσει στην αντιμετώπιση της επιζωοτίας.  

Δεν πείστηκε η κυβέρνηση από τα επιχειρήματα της ΠΟΓΕΔΥ και της ΠΕΚΔΥ που 

ανέδειξαν τις διαχρονικές ανεπάρκειες που οδήγησαν στην έξαρση των ζωονόσων και 

την κτηνοτροφία στο χείλος της καταστροφής. Δεν πείστηκε, παρά την καθολική 

αποδοχή των θέσεων των Γεωτεχνικών από τους βουλευτές, αλλά και όλους τους 

εμπλεκόμενους φορείς, ότι δηλαδή οι ελλείψεις σε κτηνιατρικό προσωπικό δεν λύνονται 

με «μουσικές καρέκλες» μεταφερόμενων κτηνιάτρων, ούτε ευκαιριακή συνδρομή από 

τον στρατό. Δεν απάντησε στις αιτιάσεις της ΠΕΚΔΥ για την σύγκρουση συμφερόντων 

κατά την επιτήρηση του νοσήματος από ιδιώτες συναδέλφους ή την προσπάθεια 

αναβίωσης του αποτυχημένου στην πράξη κτηνιάτρου εκτροφής.   

Ευτυχώς, μπροστά στις έντονες αντιδράσεις του κλάδου των κτηνιάτρων, η πολιτική 

ηγεσία του ΥΠΑΑΤ κατάλαβε ότι δεν είναι δυνατόν με τρόπο αυταρχικό και με την 

απειλή πειθαρχικών διώξεων να μετακινεί κτηνιάτρους μακριά από τον τόπο διαμονής 

τους και ταυτόχρονα να αποψιλώνει τις υπηρεσίες τους κατά το δοκούν και 
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τροποποίησε το κατατεθέν νομοσχέδιο, αφαιρώντας και την απαράδεκτη πρόβλεψη για 

μετακίνηση τεσσάρων μηνών, που υπήρχε αρχικά. 

Παρόλα αυτά, πρέπει να επισημάνουμε ότι δεν υπάρχει στην πραγματικότητα κανένας 

απολύτως λόγος πανηγυρισμού για την πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΑΤ. Οι Γεωτεχνικοί 

Δημόσιοι Υπάλληλοι έχουμε καταθέσει συγκεκριμένες προτάσεις για την αντιμετώπιση 

της επιζωοτίας, και οι οποίες θα πρέπει να υιοθετηθούν άμεσα.   

Επαναλαμβάνουμε για ακόμη μια φορά: Η αντιμετώπιση της επιζωοτίας στην φάση 

που βρισκόμαστε χρειάζεται διάθεση πόρων, κυρίως σε ανθρώπινο δυναμικό 

κτηνιάτρων με κατεπείγουσες προσλήψεις  τύπου COVID προσλήψεις άμεσα ΙΔΟΧ 

κτηνιάτρων με 12μηνη σύμβαση, καθώς και βοηθητικού προσωπικού, αλλά και 

διάθεση οικονομικών πόρων στις Περιφέρειες άμεσα από τον κρατικό 

προϋπολογισμό και όχι απολογιστικά. 

Σε διαφορετική περίπτωση το τέλος της ελληνικής κτηνοτροφίας θα είναι πλέον 

πραγματικότητα. 

 

 

 

                                                                          Για  το  Δ.Σ.  


